
 
 
 
 
 
 

 

 KLUB SATELIT ZLATIBOR 
05.Oktobar - 23.Decembar 2016. 

 
SPECIJALNA PONUDA GRATIS DANI:  3+1 GRATIS i 5+2 GRATIS  

za avansne uplate u celosti 30 dana pre početka boravka 
 

    

                                                                                                                                                                                          Cene su po osobi dnevno u din. 

HOTEL TIP SOBE USLUGA 05.10-23.12.2016. 

1/2  promo soba 4.250  
1/1  promo soba 

HB 
5.750  

1/2+1 soba  (max 3 osobe) 4.550  
1/2 soba 4.950  
1/1 soba 

HB 
6.950  

App lux za  6 osobe 3.750 
      App lux za  5 osobe 3.950 

App lux za  4 osobe 4.550  
    App lux za  3 osoba 5.150  
    App lux za  2 osoba 6.050  
    App lux za  1 osoba 

HB 

11.350  

App VIP za 6 osobe 4.550  
App VIP za 5 osobe 4.850  
App VIP za 4 osobe 5.550  
App VIP za 3 osobe 6.250  

KLUB  SATELIT  
ZLATIBOR 

App VIP za 2 osobe 

HB 

7.450  
Legenda:  1/1 - jednokrevetna soba, 1/2 promo soba - soba u potkrovlju, 1/2 - dvokrevetna soba, 1/2+1 soba - francuski krevet i odvojeni krevet ili 3 odvojena kreveta, 
app za 3 osobe - apartman sa 2 standardna i jednim pomoćnim krevetom (2 odvojene prostorije), app za 4 osobe - apartman sa 2 standardna i 2 pomoćna kreveta (2 
odvojene prostorije), VIP app za 3 osobe - apartman veće površine sa 2 standardna i jednim pomoćnim krevetom (2 odvojene prostorije), VIP app za 4 osobe - apartman 
veće površine sa 2 standardna i 2 pomoćna kreveta (2 odvojene prostorije), HB - polupansion - doručak (samoposluživanje za više od 20 gostiju), večera (izbor/ pansionski 
meni na bazi ankete) 
 
 

CENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: 
- Uslugu na bazi polupansiona 
- Usluge korišćenja Spa centra (RENOVIRANI zatvoreni bazen i sauna) prema zauzetosti 
- Igraonica za decu  
 
 

POPUSTI i DOPLATE: 
- Deca do 12 god. u pratnji jedne odrasle osobe ukoliko koriste zajednički ili sopstveni krevet borave besplatno, uz doplatu obroka sa 50% popusta 
  (Obavezno prezentovanje zdravstvene knjižice dece) 
- Deca do 12 god. u pratnji dva odrasle osobe ukoliko koriste zajednički ili sopstveni krevet borave besplatno na bazi iste usluge naplaćene za odrasle 
- Doplata za pomoćni krevet u 1/2 ili 1/3 sobi za treću/četvrtu odraslu osobu na bazi polupansiona iznosi 3.690 din. dnevno (i za datu doplatu važe   

akcija „ gratis dani“) 
- Doplata za  ručak  odrasli 790 din. dnevno 
- Umanjenje za uslugu na bazi noćenje sa doručkom za odrasle 500 din. dnevno po osobi 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

 

 

CENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE (plaćanje uz rezervaciju u agenciji): 
- Obavezna doplata za boravišnu taksu odrasli 120 din., deca 7-15 god. 60 din. dnevno, deca do 7 god. ne plaćaju  
- Obavezna doplata za osiguranje za sve goste hotela 15 din. dnevno po osobi, prijava gostiju  2 din. po osobi 

 

DOPLATA  ZA SUPER ALL INCLUSIVE: 
- Doplata za all inclusive 1500 din. odrasli dnevno (doplata se obračunava na cenu polupansiona)  
- Deca do 7 god. BESPLATNO 
- Doplata za decu 7 - 12 god. 900 din. (odnosi se na dečiji meni i podrazumeva pola obroka) 
- Doplata za  all inclusive, za goste koji nisu smešteni u hotelu iznosi 3 450 din. dnevno po osobi (podrazumeva all inclusive uslugu i korišćenje Spa  

Centra, izuzev smeštaja) 
 

PROGRAM PUTOVANJA: 
Prvi dan     Dolazak u hotel. Smeštaj posle 14 00h i usluga prema uplaćenoj rezervaciji. 
Drugi/predposlednji dan         Boravak u hotelu na bazi uplaćene usluge. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. 
Poslednji dan      Doručak za goste. Napuštanje hotelskih soba do 10:00h. 
 
 

OPIS HOTELA CMC Club Satelit    www.satelit.rs   Tel. +381 31 841 188 
Lokacija: Hotel je 200 m udaljen od centra Zlatibora. 
Hotelski sadržaj: U sastavu hotela su restoran, spa centar (sauna, đakuzi i prostorija za masažu), teretana, unutrašnji bazen sa slanom vodom, igraonica 
za decu i parking. 
Sobe/apartmani: Ima 10 soba i 10 apartmana. Svaka soba ima kupatilo (tuš/đakuzi masažer/wc), LCD TV, DVD, telefon, sef, bežični internet i mini bar. 
Apartmani različitih struktura za smeštaj 2 do 6 osoba. 
Apartman VIP 1: Nalazi se na prvom nivou - 5 stepenika od nivoa recepcije. Ima spavaću sobu sa bračnim krevetom i plazma TV. U dnevnom boravku je 
trosed na razvlačenje, garnitura za sedenje (trosed, dvosed, fotelja), 2 toaletna stočića, TV plazma, DVD i telefon.  Kuhinja je kompletno opremljena 
(električni šporet, kombinovani frižider i sudopera sa pratećim delovima). Ima 2 kupatila sa tuš kabinama.  
Apartman VIP 2: Ima spavaću sobu sa bračnim krevetom. U dnevnom boravku su 2 ugaone garniture na razvlačenje, plazma TV, DVD, mini bar, telefon 
i celom dužinom zida su prozori sa pogledom na ski stazu Obudovica. Apartman nema kuhinju. U kupatilu je manja klasična kada.  
Apartman VIP 3: Do apartmana na dva nivoa, vodi 8 polukružnih stepenika (od recepcije do restorana) i dodatnih 19 stepenika iz restorana do 
apartmana. Na prvom nivou je dnevni boravak, sa garniturom na razvlačenje, plazma TV, DVD, kompletno opremljena kuhinju (električni šporet, 
frižider i sudopera). Dnevni boravak je šestougaonog oblika sa 3 veća prozora. Do drugog nivoa apartmana vodi 8  polukružnih stepenika, na kome je 
spavaća soba sa francuskim krevetom i kupatilo sa kadom. Soba i kupatilo su pod kosinom i imaju po jedan manji prozor. 
A-01 Lux apartman: Do apartmana sa galerijom vodi 8 stepenika. Drugi je po veličini (posle VIP apt) i pogodan je za višečlane porodice. Ima 2 francuska 
kreveta. U dnevnom boravaku je dvosed (ne razvlači se), fotelja, plazma TV, DVD, mini bar, telefon i toaletni stočic. Kuhinja je kompletno opremljena 
(električni šporet, kombinovani frižider i sudopera sa pratećim delovima). U spavaćoj sobi je bračni krevet, i na galeriji trosed na razvlačenje. U kupatilu 
je tuš kabina. Na galeriji nema prozora. Iz dnevnog boravka do galerije vodi 11 stepenika. 
A-02 Lux apartman: Apartman Vip 2 ima 2 spavaće sobe sa francuskim krevetom.  Jedna soba je na prvom nivou, druga u nivou ispod (suteren) do kog 
vodi 11 polukružnih stepenica. U dnevnom boravku je krevet na razvlačenje, TV i mini bar. Kupatilo je sa tuš kabinom. 
A-06 Lux apartman: U dnevnom boravaku je trosed  na razvlačenje, fotelja, plazma TV, DVD, mini bar, telefon i komplet opremljena kuhinja (električni 
šporet, frižider, sudopera, mikrotalasna rerna). U spavaćoj sobi je francuski krevet i TV. Kupatilo je bez prozora sa tuš kabinom. Apartman ima pogled 
na ulicu iznad hotela. 
A-07  Lux apartman: Apartman ima terasu sa pogledom na skijalište Obudovica. U dnevnom boravaku je trosed na razvlačenje, dvosed (ne razvlači se) i 
fotelja, plazma TV, DVD, mini bar, telefon i toaletni stočić. U spavaćoj sobi je francuski krevet. Kupatilo je sa tuš kabinom. 
A-10 Lux apartman: Apartman sa pogledom na baštu ima dnevni boravak sa trosedom na razvlačenje, plazma TV, DVD, mini barom i telefonom. U 
spavaćoj sobi je francuski krevet, u kupatilu je tuš kabina.  
A-11 Lux apartman: U dnevnom boravaku je trosed na razvlačenje, fotelja, plazma TV, DVD, mini bar i telefon. Kuhinja je kompletno opremljena 
(električni šporet, frižider, sudopera i mikrotalasna rerna). U spavaćoj sobi, koja je pod kosinom je francuski krevet i TV. Spavaća soba i dnevni boravak 
imaju po jedan manji prozor. 
A-13 Lux apartman: U dnevnom boravku je trosed na razvlačenje, dvosed (ne razvlači se) i fotelja, plazma TV, DVD, mini bar, telefon, a u spavaćoj sobi 
je francuski krevet. U dnevnom boravku su balkonska vrata (bez terase), u sobi manji prozor. Kupatilo je manje i ima kosinu iznad tuš kabine. 
Soba standard  1/2: ima francuski ili odvojene krevete, LCD TV, DVD, mini bar, telefon, sef. Kupatilo je sa tuš kabinom. 
* Promo room - odnosi se na sobe u potkrovlju br. 14, 15, 16. 

 

POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 48 SATI PO UPLATI AKONTACIJE. 
U slučaju ne dobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog avansa 

 

USLOVI PLAĆANJA: 
Cene su izražene u Evrima.  Plaćanje se vrši u dinarima prema prodajnom kursu Banca Intesa na dan plaćanja. Ukoliko aranžman nije plaćen u celosti, 
ostatak duga se izražava u evrima  i plaća prema kursu na dan uplate. U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga, organizator zadržava pravo 
korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana. 
1. UPLATA DO POLASKA - prilikom rezervacije uplaćuje se 40% akontacije od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska.  
2. PLATNIM KARTICAMA -  Visa, Visa Electron, Master, Maestro, Dina i American Express 
3. PLAĆANJE NA RATE - bez kamate, kreditnim karticama Banca Intesa i Komercijalne banke (do 6 mesečnih rata)  
4. UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA U VIŠE RATA - uplata akontacije od 40% prilikom rezervacije, ostatak uplate čekovima građana do 6 mesečnih rata, 
koje je potrebno deponovati organizatoru prilikom uplate avansa. Rate dospevaju svakog 01/10/20. u mesecu. Konkretan dogovor u agenciji.  
5. PREKO RAČUNA - uplata na račun Odeon World Travel 
6. ADMINISTRATIVNOM ZABRANOM - sa firmama sa kojima Odeon World Travel ima ugovor. 
7. TURISTIČKIM KREDITOM - sa izdatim predračunom od strane Odeon World Travel, klijent aplicira za kredit u banci 
Odeon World Travel zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine (promotivne) ponude  
 



 
 
 
 
 
 

 

 
CENE ZA DECU: 
Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman obavezno je navesti datum rođenja deteta koji se najavljuje hotelu. Hotel zadržava pravo da na licu 
mesta naplati troškove proizašle iz netačno prijavljenih podataka putnika. 
POMOĆNI KREVET: 
U najvećem broju objekata je na rasklapanje, drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, što može značajno uticati na  prostor u sobi.  
 

POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 48 SATI PO UPLATI AKONTACIJE. 
U slučaju ne dobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog avansa. 

NAPOMENA: 
U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste ORGANIZATORA PUTOVANJA prvog dana boravka. 
Napominjemo da reklamacije za koje agencija sazna poslednjeg dana boravka ili po povratku putnika neće biti razmatrane. 
Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda,…) obratite nadležnim organima domicilne zemlje. 
Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između vas i nadležnih organa. 

Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE PUTOVANJA  
jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane 

 
KRAJNJI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ILI PROMENE PROGRAMA PUTOVANJA 

OD STRANE AGENCIJE JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA. 
 

Cenovnik br. 1 od 06.10.2016.                                                                                                         
OTP br. 5/2013 od 18.02.2013.god. 

Garancija putovanja broj 300050814 od 25.01.2016 god.   
Odeon World Travel d.o.o. 

Kneza Miloša br. 84, Beograd Tel:+381 11 366 02 22, +381 11 366 09 99 Fax:+ 381 11 366 02 25 
Beogradska br. 71, Beograd, Tel: +381 11 323 80 04 Fax:+381 11 323 81 30 

office@odeontravel.rs  www.odeontravel.rs 
 


